
ENCUESTA SOBRE EL
BALANCE DE LA VIDA  -
EL TRABAJO DURANTE
EL COVID-19

UNI IGUALDAD DE OPORTUNIDADES



64% 
DE LAS RESPUESTAS FUERON DE MUJERES

35%
DE LAS RESPUESTAS FUERON DE HOMBRES

1% 
OTROS



Por Idiomas

Inglés
39%Finlandés

33.1%

Espanol
16.6%

Francés
7.6%

Italiano
2.7%

Aleman
0.4%



7 de cada 10
DE TODS LOS ENCUESTADOS TUVIERON QUE MUDAR SU TRABAJO A
SUS HOGARES DURANTE LA  PANDEMIA



Aumento del trabajo de
las tareas del hogar  
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PARA EL 69% DE LAS
PERSONAS ENCUESTADAS LAS
TAREAS DEL HOGAR HAN
AUMENTADO EN DISTINTOS
NIVELES





1 de cada 3
DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS HAN SUFRIDO ALGÚN
TIPO DE PÉRDIDA DE SUS INGRESOS



50% 
 DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS TUVIERON QUE
DESARROLLAR NUEVOS CONOCIMIENTOS
DIGITALES DURANTE LA PANDEMIA.


